

为承房产称独子 墓地核实查真假

房价暴涨催生继承房产谎言,公证员“多疑”出奇招

本报东明10月20日讯(记者 陈晨 通讯员 王晓慧)

近日,菏泽市东明县公证处受理了一起继承房产公证。当事人郭某称其为独子,公证员在发现郭某与父亲年龄相差30多岁时产生质疑,调查过程中公证员在郭某父母墓碑处核实到证据,证明郭某提供虚假材料,其目的是瞒着父亲与前妻所生子女将房产过户到自己名下,以谋求利益。

据介绍,东明县公证处近日受理了一起继承房产公证,按照当事人郭某提供的材料和陈述,其母亲早于其父亲一年

去世,其父亲、母亲只有其一个独子,其爷爷奶奶先于其父亲去世,其姥姥姥爷亦先于其母亲去世,郭某为其父母的唯一合法继承人。

在办证过程中,公证员发现郭某与其父亲年龄相差30多岁,质疑其独生子身份。郭某称自己是父亲的老生子,可以去找村委会、邻居调查。公证员在办完手续后,去派出所调查,户籍上仅显示郭某与其父母的父子、母子关系,并无资料显示其是唯一的独子。公证员随即到郭某老家找村委会、邻居调查,结果被调查人所述均与郭某所

述一致。

这并未打消公证员的疑惑,在那个年代,独生子比较少,并且在日常办证过程中遇到为了利益或者省事说假话、提供假材料的当事人颇多。公证员发现郭某家里比较富裕,便问其是否给其父母坟墓立碑,郭某称立了。

于是公证员提出要去看郭某父母的墓碑,郭某带领公证员前去。结果到了其父母合葬的墓碑前,公证员发现,墓碑上显示郭某还有一对姐姐,于是,公证员拍照做了保全手续后留存。

原来,郭某是其母亲的独

子,其母亲是其父亲的续弦,其父亲的前妻还育有一子、一女,均在外地,常年不回东明。郭某看其父亲名下这套房产将要拆迁,价值倍增,决意瞒着姐姐将房产过户到自己名下,以谋取利益。

近年来房价暴涨,使得原本仅仅是居所的房屋性质发生了根本变化,成了家庭财富的集中体现。很多人一时无法适应,为了短时间积聚财富,昧掉良心,学会撒谎。而这,也逼着公证员开始变得“多疑”,最终不得不想尽一切办法去“找人”,以至于找出墓地核实这种奇招。

上黑榜的奶粉 菏泽在售吗?

本报菏泽10月20日讯(记者 杨双媛) 近日,国家质检总局最新拦截274批次进口不合格食品、化妆品名单,家长们热衷购买的多款进口婴幼儿食品查出问题。19日,记者走访菏泽市多家大型超市和母婴店,并没有发现涉事进口婴幼儿食品。

记者了解到,此次检测发现的不合格进口食品中,进口奶粉成为重灾区。此次公布的不合格奶粉名单包括,法国“法瑞康”婴儿配方奶粉、德国的“贝贝善”婴儿配方奶粉3段,均被发现菌落总数超标。

19日上午,记者走访菏泽茂业、银座商城、三信购物广场等大型超市,均没有发现涉事进口婴幼儿食品在售,摆在货架显眼位置的都是雀巢、雅培、贝因美等耳熟能详的品牌。银座导购人员表示,这些涉事品牌都不算出名。“流入超市的一般都是大品牌奶粉,相对是有质量保障的,建议大家还是购买大品牌奶粉。”

据了解,消费者除了选择在大型超市或专门的母婴店购买进口奶粉外,还有部分消费者会选择代购直邮等方式购买进口奶粉,这样购买品牌奶粉也还存在一定的风险。由于购物、付款、售后过程不具备公开性和透明性,所以想要退货和维权还是相当困难的。

以身说法

近日,东明县国税局组织全系统干部职工走进菏泽监狱,身临其境接受警示教育。

国税系统职工先在生活区目睹了“高墙电网”内的铁窗生活,后又在三楼报告厅观看专题片,从监室、监区、监狱三个防线,并现场听取了两名职务犯罪人员的忏悔报告。本报记者 李德领 通讯员 丁博文 摄影报道



订齐鲁晚报 赢四君子豪礼 享洁邦家政服务

尊敬的读者朋友,还等什么,赶紧行动起来吧,尽早订阅,我们不光有厚报,还有豪礼哦!

欢迎订阅2015年齐鲁晚报,只要您是我们的全年订户,就有机会赢取我们的年度大奖、精品四君子美酒和洁邦家政贵宾券,省级媒体的高品味、超级实用的好奖品、实实在在的大优惠就在眼前,抓住才是真的赚了。

全年定价216元\份 优惠价196元\份

2014年8月12日至10月31日期间订阅 直降20元

奖项设置:

年度大奖一名 四君子牡丹瓶甲天下
一等奖一名 四君子二十年岁月留香
二等奖二名 洁邦家政贵宾券
三等奖三名 四君子淡雅(彩)



微信号: q5380711

扫菏泽 惠生活

加齐鲁晚报菏泽读者俱乐部微信赢动岚健身超级奖,详情见每日微信

不出家门纵览家事国事天下事,齐鲁晚报才是您的首选!

齐鲁晚报菏泽发行部订报热线: 0530—5380711 菏泽市邮政局订报热线: 11185